2% Lista de MAT 2453 (Apéndice) - Célculo I - 2002
TAYLOR

. Utilizando o polinomio de Taylor de ordem 2, calcule um valor aproximado e avalie o
erro:
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. Encontre o polinémio de Taylor de ordem 5 de f(z) = ¢/z em volta de zo = 1.

. a) Seja m natural impar. Mostre que, para todo = € R,
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b) Avalie sen 1 com erro, em médulo, inferior a 107°.

. a) Determine o polinémio de Taylor de ordem n de f(x) = e* em torno de zp = 0.
b) Avalie e com erro, em mdédulo, inferior a 107°.
c¢) Mostre que para todo = € IR,
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. Seja I um intervalo aberto e seja f : I C IR — R de classe C? em I. Use o polinémio
de Taylor de grau 1 e a férmula de Taylor para provar o “teste da segunda derivada”,
isto é, prove que se a € I é um ponto critico de f e

a) se f”(a) > 0 entao f tem um minimo local em a;
b) se f’(a) < 0 entao f tem mdximo local em a.



